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Prova AMARELA
12 Questdo: Determine a poténcia vista dos terminais da fonte do 4 1
circuito, sendo a tensdo na fonte de 160 V. BT
R2 T_
2) 924,55 W — @
b) 588,85 W i vy = L
c) 33122 W : 1
d) 1.046,84 W ~ 600
e) 1.324,.91 W -
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22545 R a2 b+ V5= 7, 83\/1/ E(’g ::.::,ZK, 45

22 Questdo: Determne a corrente que circula pelos resistores R2 e 77 p—
R6 sendo a tensac da fonte de 160 V RI e
R2

"_ﬁ':t V' xa 1000
a)3,01Ae355A m R3
b)2,67Ae 3,15 A gﬂ
c)2Ae 2,36 A ;?En AR
d15Ae177A A
e)3,3dAe394A -

Dos cololos da queﬂm anferor .,
T :_\[__E 7(@ - 054 A

«DO OLQSQ‘/)}\/O ,_.Hj,‘ \/CA:: 7Q£3456 va @Z,l 52V \/6 \/QA

J £ *
Do drsenng Dez no C S I,234~¢1C_T@:3,59A
\/CD: \/01:: Kas {1 ' :’:D‘.?,BZJ = 026, +6 V = \/Ol/p(&,: 02: Q%A
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32 Questdo: No circuito esquematizado abaixo as poténcias
dissipadas s8o R"'=12 W, R2=6 W e R3 =2 W e a diferenga de
potencial entre os terminais da bateria € de 25 V. Os valores das
resisténcias elétricas R1, R2 e R3 s&o, respectivamente:

a)12Q, 1067 Q =320Q
b) 18,75 Q, 16,67 Q2 e 50 Q
c)6,750,6Q e 3Q
d)6Q, 13Q e1067Q
e)60Q,24Q e320Q

Po= Prifo fas 12+ B2 QoW
Tee LE 20 cosA I=1f | g,

"5/15 25
0. Y1 2N _ = 1875
=13 el 4 e

42 Questao: Saberdo que todos os resistores do circuito ao lado tém —V V. (,O
o mesmo valor e @ corrente na fonte é de 2 A, determine o valor de R. R i % n{é@
— —50V )
[a)100] T« R 30
b) 15 Q R ~ [~ -~
c) 20 Q e—WVW
d) 25 Q
e) 33,33 Q
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Do (2) e (7) 7
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52 Questdo: Um auditério € iluminado por um circuito de lampadas incandescentes ligadas em paralelo. Considere os
seguintes dados: a corrente elétrica limite do fusivel que protege o circuito é de 5 A, a tensdo da rede é 100 V e cada lampada
tem poténcia de 50 V.
Calculando: a) O numero maximo de lampadas que podem ser ligadas simultaneamente sem queimar o fusivel;
b) O custo da energia consumida em um més (considerando o nimero maximo de lampadas ligadas) sabendo que
a tarifa € de R$ 0,5 por kWh e que as lampadas ficam ligadas 8 horas por dia.
Resulta em:

a) R$ 30,00 -I&-::: _@_: ﬁi: Qng
b) R$ 45,00 V ) 100

c) R$ 60,00
Srres  Ghle Huiele S < 0 ldmpadas
0 o,s '

Piotal = PU - Qidd = 50. 70 500 W
E = Pc‘é:— 500'8]’?'30(1/:: 136 }‘TW}L
@34\0 = i-?“-{v?l%&ﬁ 4020' 0,57 le\g 60;00

v 2N +
62 Questao: O LEL (diodo emissor de luz) € um componente eletrénico + '_I:ED R " §
capaz de transforrmar energia elétrica em energia luminosa de maneira o T V
eficiente. No circuito ao lado, nos terminais do LED a tens&o deve ser de —9V  2s00 7
2 V, enquanto a co rente que o atravessa 20 mA. Os resistores R tém o - . {RL s

mesmo valor de -esisténcia. Determine este valor para que estas 1 +

condicdes sejam estabelecidas. Nu‘% R \/al \
a) 100 O = L= Tad= Q/OmA \

b) 75 Q

$m3 0T 50.20407 1V |

e) 240 Q
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Fonte V-P r C
12 Questao: Determine a poténcia vista dos terminais da fonte do =~ ¢ 13»3% I
circuito, sendo a tens4o na fonte de 180 V. R AN A ] 3

a) 924,55 W
b) 588,85 W
c) 331,22 W
d) 1.046,84 W

N : 4 L' ’ !
’ EA Iﬂf@
-3

A PN SIS S . .
703> 35 ‘Lng@

Rasi= 7,839 N Eegz 674—2&34% =

2345 = a3l fs= 2383 b A 1,324 21 W/
Reg 2448 |

28 Quest&o: Determin= a corrente que circula pelos resistores R2 e AL 1
R6 sendo a tensdo ca fonte de 180 V. R1 A
= |

e ¥ 1000
b) 2,67 A e 3,15 A s | SRS
C)2Ae2,36 A hi 600
d)15Ae 1,77 A 300 R4
€)3,34Ae394A RE, 11 il

Dos co }o\,)(;o_; Ja gde&i -5z:}3 o TN0Y :

:_\/;F’__: 480*: @
1f fog 4o 436 A

DO G{J@j(&w}h{) DA \/CA*::: g&\g@&g uI.F - //06,39 V \/6‘*?- VCA
T Vo _ 355 A
Ka

b

Do drsenho Va2, ng C-
T34 < Lr Te < 331A Veps \g = Rasd - Tasd < 30,77 V

Las Yy = 307 A
TR,
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3% Questdo: No circuito esquematizado abaixo as poténcias = A “+
dissipadas séo R1-12W, R2=6 We R3 =2 W e a diferenca de B |
potencial entre os t2rminais da bateria é de’®5 V. Os valores das
resisténcias elétricas R1, R2 e R3 s0, respectivamente: \/ R,

17 2" Va2 4
a)12Q,1067Q e€32Q R,

bi 18,75Q, 16,67 ( e500Q +
d)6Q,13Q0 e10:70Q R,
e)60,240 e32¢

P]C-- Ot oty o= Tdd 642 = 2OW | \/02 \/F \///:: oV

10 Pa:_@_.:%_%BA RE n'l‘_-
v V¢ 15 /ﬁ’e’?‘-"l‘-(‘g’ = b JUu

. . \
YQ‘?: —:f;z = /332 _.6 ?'SJL \/3# \/02' 652'
\l"f:: 787-1’{:: 6;?’5" 7355:\9‘/ | E‘ %‘3 2 - : fgkn/

42 Questao: Sabendc que todos os resistores do circuito ao lado tém
0 mesmo valor e a co rente na fonte é de 2 A, determine o valor de R.

a)10Q B

b) 15 Q

c)20Q

e) 33,33 Q B =
oL

; ) _ 5 (1)
og= K1 & | R o JRERLZK = 5.R
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5% Questéo: Um auditério é iluminado por um circuito de Idmpadas incandescentes ligadas em paralelo. Considere os
seguintes dados: a corrente elétrica limite do fusivel que protege o circuito & de 5 A, a tens&o da rede é 100 V e cada lampada

tem poténcia de 50 V.
Calculando: a) O nimero méximo de Idmpadas que podem ser ligadas simultaneamente sem queimar o fusivel:
b) O custo da energia consumida em um més (considerando o nimero maximo de lampadas ligadas) sabendo que
a tarifa € de R$ 0,5 por kWh e que as lampadas ficam ligadas 6 horas por dia.

Resulta em:
arsaoe  Lle 2 =S50 < DSA
b) R$45,00 V) 100

c) R$ 60,00 P
IR (). Lasitel < S < 10 ldw padas
. 05

Viotal =P0 . Q449 - 50.40< 500 W
E= Pt - 500+ 6h-20d = 30 KWh
C\)SJ\’):’ tjh"éab"{;tﬁ&\: QO'O/§ = ]Q\y 1}5/ OO

77

62 Questéo: O LED (diodo emissor de luz) € um componente eletrénico - ;
Capaz de transformar energia elétrica em energia luminosa de maneira : o ) +
eficiente. No circuito ao lado, nos terminais do LED a tensao deve ser de Q\/LED !\21 / |
2V, enquanto a coriente que o atravessa 20 mA. Os resistores R témo =+ | __ CdoowfR S \/
mesmo valor de resisténcia. Determine este valor para que estas —— + St 1
condi¢cdes sejam esiabelecidas. TE\YKL § ’ f, | -
a) 100 Q i e .
b) 75 Q ‘EE ~ 5 JL Yl o + y

! ? Ve

g)i?ggg L, - Led = 2O Wl/:\
\/;21_ QuIL: 55&»0‘7’0#3: Q,i\/
\/'f:: \/(_gp ‘”\/EL:—' o?,—}- 07:‘ 02;7)/ (Md/}w 7)
'—84—\/'7 VOZ:O Chqa/}m( @KJP@?’W@)

\/&-‘:g""c; 7: 6,8 V
No vwd a/abiado ¢ To+Il7: T2

204034 W1 R > 07 69— 1
K. K r

ra
%:&JJS = R:ezi-ioﬁ > R=Jho o
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